
 

 

 

        

 

学校だより 

令和６年１１月２９日 

高岡市立戸出西部小学校 

学校評価アンケートの実施にあたって 

 １学期末に実施いたしました学校評価アンケートの集計結果についてお知らせいたします。 

保護者の皆様からは、ねぎらいや感謝のお言葉をたくさんいただきました。教職員全員、たい

へん励みになり、一層子供たちのためにがんばりたいという思いを強くいたしました。皆様から

いただいたご意見は教育活動を進めていくうえでの判断材料とさせていただきます。今後とも、

教職員一丸となり、保護者の皆様と力を合わせ、子供たちの成長を支えていきたいと考えており

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

■ 学校評価アンケート集計結果（１学期）【上段…今年度１学期、（下段…昨年度２学期）】 

 〇児童アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※今年度の重点目標である「楽しい学校」について、９割近くの児童が楽しいと感じています。今

後とも、さらに高まるよう努めてまいります。 

※自分の意見や思いを発表する力を高めていかなければならないと感じています。日頃の授業や学

校行事を通して伸ばしていきたいと考えています。 
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4 進んで友だちや先生にあいさつしている。
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よい姿勢で学習している。

時間を守って行動している。

授業の始まりと終わりは、はきはきとあいさつをしている。

授業中には「分かった」「できた」と感じる。

授業は楽しい。

授業中は、自分の意見や思いを発表している。

進んで読書をしている。

学校は楽しい。

学習の準備をしてから学校へ来ている。

家庭学習（宿題）は自分から進んで取り組んでいる。

家庭では、学校であった楽しいことを家族に話している。
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〇保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ホームページや安心メールによるおたよりの配布などについて、好意的なご意見が多くみられま

した。紙媒体での配布を希望される方には対応させていただいております。 

※学校内での挨拶は昨年よりもできるようになってきましたが、家庭や地域でもできるよう取り組

んでまいります。ご家庭でもご協力をお願いいたします。 

 

〇保護者アンケート自由記述より 

 Q ホームページの写真をダウンロードできるようにしてもらえませんか。 

 A ホームページは、不特定多数の方が閲覧していることから、ダウンロードした写真が目的外に使

われることが無いよう、市教育委員会でダウンロード制限をしています。ご理解ください。 

  

 Ｑ 学校での活動の写真をネット販売する予定はありますか。 

 Ａ 写真の販売については、各学校担当の写真屋さんがその販売方法を決めております。本校では学

習発表会の際に注文を取り、ご家庭に販売する方式をとっております。当面の間は、現在の方式

で進めさせていただきたいと考えておりますので、ご理解ください。 

 

 Ｑ おたよりを（行事予定）もう少し早めに出してもらえませんか。 

 Ａ 翌月の予定が確定するのが、前の月の中旬以降となりますので、前の月の２５日前後を目途にメ

ール送信しています。早めにお知りになりたい方は、学校までお問い合わせください。 

 

 Ｑ 運動会を半日開催にしてほしい。 

 Ａ 本校では、学校行事ついて、子供に身に付けさせたい力や学校行事の目的等と照らし合わせ、常

にＰＴＡと協議しながら、どのように行うかを決めています。学校評価等でいただいたご意見を

ＰＴＡの執行部会等でも協議していただきながら、よりよいやり方を検討してまいります。 

 

 Ｑ 先生方の研修会で、児童の下校を早める必要があるのでしょうか。 

 Ａ 研修会により、給食後または給食なしで放課とすることがありますが、このような研修会は学校

で決めているのではなく、教育委員会やすべての小学校が所属する小学校教育研究会が主催して

いるものです。戸出西部小学校だけではなく、県内や市内すべての学校一斉に実施しているもの

ですので、ご理解いただけると幸いです。 

 

※紙面の都合上、すべての質問にお答えすることが難しかったこと、ご容赦いただきますようお願い申し

上げます。これ以外の相談事については、遠慮なく学校までお問い合わせください。 
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学校は、各種たよりやホームページ等で教育の方針や活動の

様子を伝えていますか。
1

お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしていますか。6

3 お子さんは、家庭や近所の人に挨拶していますか。

4 お子さんは、家で読書をしていますか。

5
お子さんは、授業について「分かった」「できた」と感じて

いますか。

2 学校は、お子さんのことについて相談しやすいですか。


